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第１回 横浜市踊場公園こどもログハウス指定管理者選定委員会議事録 

日 時 令和８年４月 20 日（月）13 時 00 分～15 時 00 分 

開 催 場 所 戸塚区庁舎９階特別会議室 

出 席 者 金山委員、菊池委員、後藤委員、福本委員、山ノ内委員 

区）地域振興課長 堀内、区民利用施設担当係長 田中、野戸 

欠 席 者 ― 

開 催 形 態 公開（傍聴者０人） 

公募要項及び選定評価基準の検討については非公開（傍聴者退出） 

議 題 １ 委員長及び職務代理者の選出 

２ 横浜市踊場公園こどもログハウス指定管理者選定委員会の概要説明 

３ 委員会の公開・非公開について 

４ 指定管理者公募要項等の内容について 

５ その他 

決 定 事 項 １ 委員長及び職務代理者の選出 

  菊池委員を委員長、金山委員を職務代理者に選出 

２ 横浜市踊場公園こどもログハウス指定管理者選定委員会の概要説明 

  概要と今後のスケジュールを確認 

３ 委員会の公開・非公開について 

公募要項及び選定評価基準の検討については、応募者の公平性に影響が出る 

恐れがあり、公平公正な選定を行うため非公開とする。 

【以下非公開部分】 

４ 指定管理者公募要項等の内容について 

(1)  横浜市踊場公園こどもログハウス指定管理者公募要項(案)について、子ども 

の権利に関する取組を評価するため、評価基準項目に新たに項目を追加する。 

(2) 横浜市踊場公園こどもログハウス管理業務仕様書(案)について原案承認 

５ その他 

(1) 第１回委員会議事録の公表について 

区ホームページ等で公表することに承認。ただし、発言者の氏名は公表 

しない。 

(2) 第２回委員会について 

   １団体あたり 30 分の配分(プレゼンテーション 10 分、質疑応答 10 分、 

審議 10 分)のうち、プレゼンテーション、質疑応答までは公開とし、その後の 

審議は非公開とする。 
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議 事 １ 委員長及び職務代理者の選出 

  互選により菊池委員を委員長に選出。職務代理者に金山委員を選出。 

 

２ 横浜市踊場公園こどもログハウス指定管理者選定委員会の概要説明 

今後のスケジュールについて 

事務局）委員会の設置根拠、委員の担任事務について説明。今後のスケジュー 

ルは、公募要項等を配布後、第２回選定委員会の審議を経て指定候補 

者を決定し、12 月に横浜市会に上程する。 

委 員）異議なし 

 

３ 委員会の公開・非公開について 

事務局）他区及び過去の実績について説明 

委員長）事務局からの説明を踏まえ、公募要項及び選定評価基準の検討につい 

ては、応募者の公平性に影響が出る恐れがあるため非公開とすべきと 

考えるがよろしいか。 

委 員）異議なし 

 

４ 指定管理者公募要項等の内容について 

(1) 公募要項について 

委 員）最低点数等の基準設定があるか 

事務局）最低基準点は評価基準項目の合計の６割。 

委 員）一般的に子どもを見守る施設として、区子ども家庭支援課と連携が 

必要な事案が出てきた場合の考え方など子どもの権利についての 

評価ができる項目を加えることは可能か。 

事務局）重要な視点と考えるため、評価項目に加える。 

委 員）市内中小企業等の加点項目については、事務局で判断するのか。 

事務局）事務局で確認する。市内中小企業でないと加点はない。 

委 員）学校との関係づくりができているかが重要かと考える。 

事務局）関係機関及び地域団体との連携の項目に学校との関係についての 

視点を追記する。 

(2) 業務仕様書について 

委 員）異議なし 

 

５ その他 

第２回委員会について 

事務局）第２回選定委員会の時間配分及び公開について、他区及び過去の 

実績について説明 
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委員長）第２回選定委員会だが、プレゼンテーション 10 分、質疑応答 10 分 

までは公開とし、審議は非公開としたいがよろしいか。 

委 員）異議なし。 

   

資 料 

・ 

特 記 事 項 

１ 資料 

 (1) 横浜市踊場公園こどもログハウス指定管理者選定委員会概要 

  (2) 横浜市踊場公園こどもログハウス指定管理者公募要項（案） 

(3) 横浜市踊場公園こどもログハウス管理業務仕様書（案） 

２ 特記事項 

  次回は、７月 31 日（金）13:00～15:00 に開催予定。開催場所は、後日 

お知らせします。 

 

 


